

**Posudek na diplomovou práci na téma
„Řešení sporů z doménových jmen - EU“
diplomant: Michal Šimek**

Diplomant si za téma své diplomové práce o rozsahu 56 stránek zvolil problematiku řešení sporů z doménových jmen .eu v ADR řízení před Rozhodčím soudem při Hospodářské komoře České republiky a Agrární komoře České republiky. Nepochybně se jedná o zpracování aktuální a zajímavé problematiky vzhledem k tomu, že tento způsob řešení sporů souvisejících s doménami .eu začal počátkem loňského roku a jak se v praxi ukazuje, jde o efektivní a rychlý způsob.

Zkoumaná problematika je tématicky rozdělena do čtrnácti kapitol včetně úvodu a závěru a tří souvisejících příloh. Z textu diplomové práce dovozují, že diplomant postupuje od zkoumání obecných a pojmových otázek (jako je vymezení pojmu internet a doména, historie domén) přes problematiku registrace, převodu a zrušení domén k systému řešení sporů o doménová jména .eu a vlastní proces ADR.

Z textu předložené diplomové práce dále dovozují, že diplomant se ve zvolené problematice velice dobře orientuje. Je zřejmé, že prostudoval dostatečný počet titulů české i zahraniční odborné literatury, že zná příslušnou právní úpravu i příslušnou judikaturu, a že dokáže pracovat s teoretickými poznatky, o čemž svědčí i počet odkazů v textu práce. Přichází i s vlastními názory a závěry.

K textu diplomové práce mám následující připomínky. Jelikož ADR řízení není rozhodčí řízení, tak ADR senát není oprávněn vydávat rozhodčí nálezy v jakékoliv formě, ale rozhodnutí. Strana žalovaná má do 30 kalendářních dnů (ne pracovních – str. 45) podat vyjádření k žalobnímu návrhu.

Předloženou diplomovou práci „Řešení sporů z doménových jmen - EU“ považují za práci splňující stanovené požadavky, proto ji doporučují k ústní obhajobě. Při ústní obhajobě by měl diplomant odpovědět na otázku, zda by se na ADR řízení mohla aplikovat v nějakých případech přiměřeně ustanovení českého občanského soudního řádu.

Vzhledem k tomu, že diplomant je již studentem pátého ročníku této fakulty, tak by už měl vědět, že na vysokých školách se používají pedagogické a vědecké tituly.

V Praze dne 18.4.2007

Prof. JUDr. Květoslav Růžička, CSc.